

Сегодняшний день в рамках занятий Филологической школы начался с интерактивного мероприятия для учеников 5 «Ф» класса. Целью было знакомство младших школьников с творчеством выдающегося русского путешественника и писателя В.К. Арсеньева.

Нами были прочитаны два его рассказа: «Муравьи и пчелы» и «Лесной лакомка». Чтение сопровождалось пояснениями и созданием атмосферы погружения в мир природы Дальнего Востока, описанный Арсеньевым. После прослушивания рассказов ученикам было предложено выполнить практическое задание: они записывали краткое содержание каждого произведения. Это позволило закрепить полученную информацию, развить навыки краткого изложения и проверить понимание прочитанного материала.

По завершению литературных чтений 5 «Ф» класс перешли к следующему этапу дня – репетиции танца. Данное занятие было посвящено отработке хореографических элементов и общей постановке для предстоящего бала. Репетиция прошла продуктивно, были скоординированы движения и взаимодействия, что является важным шагом в подготовке к культурному мероприятию.

Сегодняшний день успешно объединил в себе образовательную и творческую составляющие. Мероприятия прошли организованно и способствовали развитию различных навыков.

Тихонова В.



